

Gemeinde St. Georgen im Lavanttal

Dorfplatz 10 9423 St.Georgen im Lav. FAX: 04357/2133-9 DVR: 0643963

Tel. 04357/2133-0 Auskünfte: AL Loibnegger

Internet: www.sankt-georgen.at e-mail: st-georgen-lavanttal@ktn.gde.at

VERORDNUNG

des Gemeinderates der Gemeinde St. Georgen im Lavanttal vom 28.04.2023, Zahl: 811-6/20/2023, mit der Kanalanschluss-, Kanalergänzungs- und Kanalnachtragsbeiträge für die Gemeindekanalisationsanlage Pontnig der Gemeinde St. Georgen im Lavanttal ausgeschrieben werden (Kanalanschlussbeitrags-verordnung Pontnig)

Gemäß § 13 der Kärntner Allgemeinen Gemeindeordnung – K-AGO, LGBl. Nr. 66/1998, zuletzt in der Fassung des Gesetzes LGBl. Nr. 104/2022, und §§ 11 ff. des Kärntner Gemeindekanalisationsgesetzes - K-GKG, LGBl. Nr. 62/1999, zuletzt in der Fassung des Gesetzes LGBl. Nr. 36/2022, wird verordnet:

§ 1 **Ausschreibung und Geltungsbereich**

- (1) Zur Deckung der Kosten der Errichtung der Gemeindekanalisationsanlage Pontnig der Gemeinde St. Georgen im Lavanttal wird ein Kanalanschlussbeitrag (Kanalergänzungsbeitrag, Kanalnachtragsbeitrag) ausgeschrieben.
- (2) Der Entsorgungsbereich für die Gemeindekanalisationsanlage Pontnig der Gemeinde St. Georgen im Lavanttal ist mit gesonderter Verordnung (Kanalentsorgungsbereichsverordnung Pontnig) festgelegt.

§ 2 Beitragssatz

Der Beitragssatz beträgt je Bewertungseinheit inklusive der gesetzlichen Umsatzsteuer von derzeit 10 % 2.543,55 Euro.

§ 3 Inkrafttreten

Diese Verordnung tritt am 1. Mai 2023 in Kraft.

Der Bürgermeister:

LAbg. Karl Markut